
  

VERBALE DEL 29 LUGLIO 2019 

L'anno 2019, il giorno 29 del mese di Luglio si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco prot. 

827343 del 27/06/2019 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.  

Presiede la seduta il Presidente Greco. 
Alle ore 10:15 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti consiglieri: Cardella, Guaresi, Marchese, 

Savoca, Serio, Tusa e Viscuso. Risultano assenti i consiglieri Orilia e Scarlata. Verificata la validità del 

quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta.  

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Il consigliere Guaresi informa che sebbene si stia facendo tanto per frenare l’abbandono indiscriminato di 

rifiuti a tutt’oggi si assistono a spiacevoli episodi. In via Galletti vi era un numero notevole di sacchi neri 

stracolmi di rifiuti (bottiglie di birre, succhi, acqua, cartoni e bicchieri di plastica) che lasciano pensare siano 

stati lasciati da qualche pizzeria o panineria presente nei paesi limitrofi. A tal proposito informa che invierà 

una nota urgente al Vice Sindaco chiedendo che possa controllare e sanzionare severamente gli indisciplinati 

anche in questa zona. 

Tutto il consiglio si trova d’accordo è inconcepibile che si assistono a atti così incresciosi. 

Alle ore 10:32 entra il consigliere Scarlata. 

Il Presidente Greco afferma che purtroppo l’inciviltà è presente in tutta la città. Ieri si trovava in via Libertà 

e le vie limitrofe erano stracolmi di rifiuti. Evidentemente c’è qualcosa che non va, sarà per colpa dei 

cittadini incivili o per un servizio che non viene espletato regolarmente. 

Il consigliere Cardella afferma che nella periferie da un po’ di tempo le strade sono più pulite grazie ai 

volontari. 

Il consigliere Tusa chiede notizie in merito al sopralluogo effettuato da alcuni impiegati del Polo Tecnico 

per creare un bagno per i disabili in sede circoscrizionale, per essere utilizzato sia dagli utenti disabili che si 

recano negli uffici ma anche dall’impiegato comunale che lavora in questa sede. 

Il consigliere Marchese informa che sabato pomeriggio era stata contattato da alcuni ristoratori di 

Sferracavallo che si lamentavano che non venivano ritirato l’umido. Ha contattato telefonicamente il 

Presidente Norata il quale tempestivamente lo ha fatto ritirare, pertanto lo ringrazia. 

Terminate la discussione il Presidente propone la nomina degli scrutatori i consiglieri Guaresi, Marchese e 

Serio e il consiglio approva. 

Alle ore 10:35 escono i consiglieri Cardella, Savoca e Tusa per recarsi alla riunione alla III 
Commissione Consiliare. 

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazione verbali sedute precedenti. 

Si dà lettura del 18 luglio 2019, lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 10:40. Risultano assenti 

alla votazione i consiglieri Cardella, Orilia, Savoca e Tusa. 

Alle ore 10:41 escono i consiglieri Scarlata e Serio pertanto mancando il numero legale si rinviano i 
lavori all’indomani in seduta di prosecuzione. 
 

                         Il Segretario                                                                           Il Presidente       

        Esp.Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà                                           Mario Greco 
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